



Zalaegerszeg bizonyította, hogy a közösség ereje az összefo

## Rekordok születtek az AquaCityben

Csaknem ötven főzőcsapat, több mint hatezer látogató és milliós felajánlások. Röviden így lehetne jellemezni az elmúlt héten megrendezett jótékonyági napot, amelynek ezúttal is a zalaegerszegi AquaCity adott otthont.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Sem az időjárásra, sem a menüre nem lehetett panasz az annak, aki vasárnap délután kilátogatott a csúszdaparkba. Mindemellett, hogy a tűző nap elől a medence hűvöse adott nyújtott választási lehetőséget a megéhezőknek. További örömet jelentett mindenkinek, hogy mindezzel jótékony célokat is támogattak. Az idei rendezvény kettős célt szolgált: a Zala Megyei Kórház eszközbeszerzését

és a Hevesi Sándor Színház előterének felújítását.

Balaciz Zoltán polgármester örömét fejezte ki, látva, hogy mekkora összefogásra képes a város:

– Az elmúlt 14 esztendőben, azt gondolom, hogy számos alkalommal sikerült olyan jó és fontos célt találni, ami a zalaegerszegi polgárok számára is szimpatikus volt, hiszen segítettünk bölcsődén, idősek otthonán és megépítettük a gördeszkapályát. Talán az idei jótékony cél a legsikeresebb, hiszen két fontos témát is választot-

tunk. A színház fogadóterének felújítása már régóta várat magára. A másik pedig egy olyan új mikroszkóp és kromoszómaanalizáló program, amellyel korszerűbb ellátást biztosíthatnak a magzati fejlődési rendellenességek kiszűrésében és a fejlődési rendellenességekkel született gyermekek betegségek háttérében lévő genetikai okok tisztázásában. Ezzel hozzájárulhatunk, hogy minél több egészséges kisbaba születhessen meg megyénkben és városunkban. Talán ennek a két jó célnak és a kiváló időnek is köszönhető, hogy rekordokat döntöttünk. Előzetesen 150 céget szólítottunk meg és csak ebből 2 millió forint gyűlt össze. Óriási a közösségi lelkesedés és a megmozdulás, amit nagy örömmel látni.





FOTÓK: PEZZETTA UMBERTO ÉS VIGH LÁSZLÓ

ásban rejlik

## – Sikeres volt a jótékonysági nap

A támogatott intézmények szintén részt vettek egy-egy csapattal a főzőversenyen, a színház tagjai különleges alföldi gulyással készültek, amelynek mestere *Balogh Tamás* színművész volt, aki a titkokba is beavatott minket:

– Ezt a nagyon különleges alföldi gulyást még ifjúkoromban lestem el a Kaba nevű községben. A lényege, hogy a marha farkától a fejéig minden megtalálható benne. Én most sajnos pofát nem találtam hozzá, de azért van különlegesség ebben is: tettem bele borjúmáját és brizet.

*Hertelendy Attila*, aki a főzés mellett fellépőként is részt vett az eseményen, arról beszélt lapunknak, mekkora öröm számukra, hogy megújul a teátrum előtere:

– Ez már hosszú ideje váratott magára, ugyanis ami-

óta én az eszemet tudom és idekerültem a színházhoz, ez az előtér így nézett ki. Tehát a teátrumnak technikailag is meg kell újulnia, ahogy mi színészek is minden előadásban megújulunk, így méltó körülmények között fogadhatjuk a nézőket. Szeretnénk, ha valamikor az épület külsőleg is megújulhatna.

*Dr. Halász Gabriella*, a Zala Megyei Kórház főigazgatója arról beszélt, milyen rendkívülien fontos számukra a mostani adomány:

– Egyrészt nagy örömmel tölt el bennünket, hogy ilyen sokan gyűltek össze ezen a napon, hiszen ez azt jelenti, hogy nagyon sokan szeretnének részesei lenni célunk megvalósításának. A befolyt összegből szeretnénk olyan korszerű eszközöket vásárol-

ni, amelynek segítségével elemezhetőek lesznek a kromoszóma-rendellenességek. Ez nagyon fontos a genetikai eredetű betegségek gyógyításában, illetve az előzetes magzati diagnosztikában szintén nagy segítséget nyújt. A sikerhez igyekeztünk mi is hozzájárulni, medvehagymás pogácsát készítettünk és csülkös répát.

Miután a négytagú zsűri – *Vigh László* országgyűlési képviselő, *Rigó Csaba* kormány megbízott, *Gecse Péter* alpolgármester és *Bánhegyi Péter*, az Egerszegi Sport és Turizmus Kft. ügyvezetője – végigkóstolták a közel sem rövid menüsört és értékelték az ételeket, következhetett az összegzés: a főzésből befolyt összegből, a támogatásokból és a belépőkből 11 397 295 forint gyűlt össze.

